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„A feléd nyújtott kezet csak elfogadni szabad.
Ellökni vétek, eltaszítani átok.
Az egymásba fonódó kezek tartják össze a világot.”

(Várnai Zseni)

Ezek a gyönyörűséges költői sorok híven tükrözik a fogyatékosok világnapja alapgondolatát, azzal a humánus szándékkal, 
hogy felhívja a fi gyelmet a mássággal élőkre, miszerint ők is tagjai a társadalomnak, és segítő kezet kell nyújtani feléjük, hogy 
aktív részesei legyenek a világunknak.

Immár tizedik alkalommal rendezte meg az Együtt, Veled, Értük Egyesület, a Szárnyak Alapítvány és a Magyarkanizsa, Köz-
ségbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ az ünnepi, jubiláló műsort a világnapon, december 4-én délután a Művészetek 
Háza színháztermében, ahol a község minden településéről a biztosított autóbuszok által megjelentek az érintett gyermekek, ifjak 
és kísérőik.

A mécsesekkel, virággal feldíszített színpadon a színültig telt teremben a rendezvény nyitányát a Fénybárkában két éve alakult 
Színkottás Zenekartól hallottuk, melynek megalapítója Gordos Szilvia gyógypedagógus. Az évfordulóhoz és a műsor jellegéhez 
is köthető keresztény hálaadási éneket, a Téged, Isten dicsérünk című éneket adták elő. Ezután a Zmaj iskola speciális tagozata, 
az 1. b, 6. b és 8. osztály, valamint a 2. e és 4. c osztály tanulóinak énekkara lépett fel, zongorán kísérte őket Rafael testvér.

Felkészítők: Ladócki Gazdag Gizella, Cseszkó Körmöci Erika, Kovács József, Gordos Szilvia.
A közönséget Vranić Váradi Lívia köszöntötte, hangsúlyozta, hogy a Művészetek Háza ma a szeretet, a megértés, az elfogadás 

háza lett, és köszönet mindenkinek, hogy jelenlétükkel részt vállalnak az évtizedes hagyomány továbbvitelében, megünneplé-
sében. Kiemelte, az ENSZ 1992-ben, december 3-át nyilvánította a fogyatékkal élők világnapjává, hogy ráirányítsa a fi gyelmet a 
fogyatékossá vált emberek gondjaira. De arra is, hogy a különbözőség ellenére is egyformák vagyunk: szeretünk örülni, adni va-
lami érzést és segítséget másoknak. Fontos mindenkinek a szeretet, főként az adventi időszakban fi gyeljünk jobban szeretteinkre.

A bevezetőt követte a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola 5/7 kisegítő tagozatának A legnagyobb kincs a szeretet előadása 
Szekeres Tímea  felkészítésében. A Zmaj általános iskola speciális tagozatából a 2., a 3., és az 5. osztályosok és egy nyolcadikos 
tanuló közös műsort készítettek. Aranyos Ágoston Klára és Váradi Melitta tanítónők vezetésével Gryllus Vilmos Maszkabál c. 
nagylemezéről két dalt, a Tigris és a Katicabogár elnevezésűt adták elő ütőhangszerek kíséretében, ami nagy tapsot váltott ki.

A folytatásban a két tehetséges versmondó, Vásár Róbert A szívek szabója és Engi Lívia a Mosó Masa mosodája című ver-
set prezentálták, amelyekkel a bácsfeketehegyi Záporka versenyen első díjat érdemeltek ki, Felkészítőjük Valkay B. Ágnes.

A kispiaci Móricz Zsigmond Általános Iskola kisegítő tagozatának 6. osztályosai A tánc evolúciója című táncos 
műsorszámmal lépek fel, amely rendkívül nagy sikert és tapsot aratott. A négy lány és fi ú a tánc nyelvén mondta el, milyen 
öröm élni és táncolni. Knapik Tamara készítette fel őket.

Mivel aktuális, a horgosi Kárász Karolina iskola kisegítő tagozatainak diákjai egy látványos Jön a Mikulás c. jelenetet 
készítettek énekkel, verssel elegyítve Gulyás Ágnes, Árokszállási Tímea és Faragó Krisztina vezetésével. Őket követték a 
kispiaci kisegítő tagozat lányai, akik népdalcsokrot adtak elő Móra Klára felkészítésének köszönve. Őket a Színezők, a Zmaj 
iskola speciális tagozatának 6.b és 8. osztályos tanulói követték, akik Miodrag Blizanac zeneszerző Ima című szerzeményét 
adták elő az Ulwilla módszerrel Gordos Szilvia felkészítésével és vezénylésével. Újszerűsége különös és elismerésre érdemes. 
A műsorvezető ezt követően felolvasta a rajzpályázat díjazottainak nevét.

A téma az elfogadás, a társadalom tagjainak sokszínűsége, a láthatatlan érdekek voltak. A község három általános isko-
lájából 15 diákot részesítettek kiemelt díjban. Az ajándékot a jövő héten juttatják el a díjazottaknak.

Ajándékban részesültek mindazok a pedagógusok is, akik részesei voltak a műsorszámok előkészítésében. Tolnai Cs-
abának, a központ megbízott igazgatójának egy ajándékkosarat nyújtott át Győre Árpád, a zentai Vakok és Gyengén Látók 
szervezet elnöke, hogy ossza szét tartalmát a védenceknek. Befejezésül a Fénybárka napközi drámacsoportja, a Mázlisták 
léptek fel. A szereplők az Időtlenek című jelenetben az életükről a hitről, a szerelemről és önmagukról vallottak, és egy-egy 
órát helyeztek a színpadra, jelezvén az idő könyörtelen, visszahozhatatlan múlását. A jelenet rendezői Mácsai Mónika és Oláh 
Tamás. Őszinte, emberi és lélekbe ható vallomásokat hallottunk, amelyek egyúttal üzentek is mindenkinek, hogy közelebb 
kerüljenek egymáshoz, fogadjuk el a mássággal élőket, így lesz kerek a világ.

Az előcsarnokban egy szerény fogadásban részesülhetett mindenki, a felnőttek még vércukormérésben is. A rajzkiállí-
tás mellett az Észak Vajdasági multiplex szklerózissal élők egyesületének látványos kézműves alkotásaiban is gyönyörköd-
hettünk.
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